
Irak iz Zagreba

25. september 2026. - 4. oktober 2026.
-

Potovanje v preteklost in začetek civilizacije, dežela med rekama Tigris in Evfrat, starodavna
Mezopotamija, je kraj, kjer so se rodila prva mesta, pisava, zakoni in organizirana družba. Tukaj se
zgodovine ne učimo iz knjig, ampak jo doživljamo na vsakem koraku.

Irak je dežela ostrih kontrastov: sveta mesta in starodavne ruševine, živahne tržnice in tihe puščavske
pokrajine, monumentalni zigurati in intimna srečanja z lokalnim prebivalstvom. Od južnih močvirij, kjer
ljudje že tisočletja živijo v trstičnih hišah, do severnega asirskega obzidja Niniv, ki je staro več kot 3000
let, je to potovanje skozi več kot pet tisočletij človeške zgodovine.

Potovanje nas popelje v Basro, nekdanjo pomorsko in trgovsko prestolnico, ki se nahaja ob sotočju rek
Evfrat in Tigris, in naprej v mistična iraška močvirja, kjer se lahko zapeljete s tradicionalnim čolnom in
doživite specifično močvirno pokrajino. Obiščemo Ur in Uruk, zibelki sumerske civilizacije, mesti kraljev in
bogov, kjer sta nastala Ep o Gilgamešu in prva klinopisna pisava.

Doživimo duhovno globino Najafa in Karbale, dveh najsvetejših mest šiitskega islama, krajev intenzivnih
čustev, romanj in simbolike boja proti krivicam. Sprehodimo se skozi največje pokopališče na svetu,
Wadi al-Salam. V Babilonu stojimo med ostanki enega najbolj znanih mest antičnega sveta: mesta
Ištarinih vrat, Nebukadnezarja in legendarnih visečih vrtov Semiramide. Bagdad nas sprejme kot
nekdanja prestolnica znanja, umetnosti in znanosti: plujemo po Tigrisu, se sprehajamo po ulici Al-
Mutanabi med knjigami in pesniki, pijemo čaj v legendarni kavarni Shabandar.

Na severu odkrijemo Samaro s spiralnim minaretom, enim najmočnejših simbolov islamske arhitekture,
nato pa monumentalno Hatro, utrjeno puščavsko mesto na meji rimskega in perzijskega sveta. V Mosulu
smo priča moči obnove med porušenimi, a ponosnimi simboli skupne dediščine muslimanov in kristjanov,





nato pa nadaljujemo proti Erbilu, enemu najstarejših neprekinjeno naseljenih mest na svetu. Dežela
gostoljubnih ljudi, tisočletna zgodovina blaginje in nemoči. Kraj, kjer se je začela civilizacija, in dežela, ki
je bila do nedavnega nedosegljiva.

Vsi izleti so vključeni v ceno paketa. Opomba za vizum: Za pridobitev vizuma morate najkasneje dva
tedna pred odhodom poslati vse podatke o potnem listu in fotografijo obraza z belim ozadjem. Opomba
za izlet: Vstopnine za določene znamenitosti in znamenitosti se lahko spremenijo glede na
infrastrukturna dela in prenove ter odločitve lokalnih oblasti glede turističnih obiskov verskih krajev. 



Načrt in program

Dan 1: Zbor skupine na letališču v Zagrebu in odhod

Zbor skupine na letališču v Zagrebu dve uri in pol pred poletom. Polet proti Istanbulu zvečer in prihod okoli polnoči.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Zagreb, Istanbul

Dan 2: Ogled Basre in transfer do Nasirije (free izlet)

Polet v Basro zgodaj zjutraj in prihod v dopoldanskih urah. Po prihodu na letališče Basra dan začnemo z obiskom Muzeja civilizacije Basra, nekdanje palače Sadama Huseina, ki
skozi arheološke najdbe in zgodovinske artefakte prikazuje dolgo in večplastno zgodovino južne Mezopotamije, območja, ki velja za eno od zibelk civilizacije. Basra je bila stoletja
pomembno trgovsko in pomorsko središče, zlasti v času Abasidskega kalifata, ko je igrala ključno vlogo v trgovini med Bližnjim vzhodom, Indijo in Afriko. 

Sledi sprehod po basrski promenadi ob reki Šatt al-Arab, ki je nastala ob sotočju Tigrisa in Evfrata in je bila stoletja ključnega pomena za kmetijstvo, trgovino in promet v južnem
Iraku.

Nadaljujemo z ogledom znamenitosti.

Nadaljujemo z ogledom tradicionalnih čardakov (šanašil ali mašrabija), lesenih izrezljanih balkonov, ki so značilni za stare hiše in palače Basre, pa tudi Bagdada in drugih iraških
mest. Poleg estetske vrednosti so imele te verande tudi pomembno praktično vlogo: zagotavljale so prezračevanje, senco in zasebnost. Cesta nas nato vodi do Kurne, kjer
obiščemo Adamovo drevo, versko in zgodovinsko pomembno mesto ob sotočju Tigrisa in Evfrata. Po lokalnem izročilu je to območje povezano z biblijskim rajskim vrtom, kar mu
daje poseben simbolni pomen za različne religije.
 

Nato vstopimo v prostrana iraška močvirja, edinstven ekosistem pod zaščito Unesca, znan po bogati flori in favni ter starodavni kulturi avtohtonega ljudstva Ahwar. Njihov način
življenja, ki vključuje ribolov, vzrejo bivolov in gradnjo hiš iz trstičja, se že tisočletja skoraj ni spremenil. Sledi vožnja s tradicionalnim čolnom mashuf, ki se uporablja že od
sumerskih časov, nato pa kosilo, kjer poskusimo iraško specialiteto masguf, ribo, pečeno na trstičju namesto na lesu, kar ji daje poseben okus. Kosilo postrežemo v al-mudhifu,
tradicionalni hiši iz trstičja, ki ima pomembno družbeno vlogo kot prostor gostoljubnosti in zbiranja skupnosti. 

Pozno popoldne nadaljujemo pot do Nasirije, mesta v bližini starodavnega sumerskega mesta Ur, kjer bomo prenočili.

Prevoz
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Basra z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letališča do nastanitve

Namestitev
Somerion Hotel (1 noč)

Mesto
Istanbul, Basra, Nasiriyah

Dan 3: Odhod v Najaf, ogled Ura i Uruka (free izlet)

Po zajtrku v Nasiriji bomo dan začeli z obiskom starodavnega mesta Ur, enega najpomembnejših središč sumerske civilizacije. Najbolj impresiven spomenik na tem mestu je
znameniti zigurat iz Ura, monumentalna stopničasta struktura, zgrajena v 21. stoletju pred našim štetjem v času vladavine kralja Ur-Namuja, posvečena luninemu božanstvu
Ninsun, znanemu tudi kot mati epskega junaka Gilgameša. Zigurat je služil kot versko središče in simbol moči mesta ter predstavlja enega največjih arhitekturnih dosežkov
starodavnega Bližnjega vzhoda. Ur tradicionalno velja tudi za rojstni kraj preroka Abrahama, kar mu daje poseben pomen v judovstvu, krščanstvu in islamu.

Nato nadaljujemo proti Uruku (današnja Warka), enemu najzgodnejših večjih urbanih in kulturnih središč v človeški zgodovini. V 4. tisočletju pred našim štetjem je bil Uruk
največje mesto na svetu in kraj, kjer so se razvili temeljni elementi urbanega življenja: monumentalna arhitektura, organizirana uprava in specializirane obrti. Mesto je bilo znano
po svojih mogočnih obrambnih zidovih, templjih in palačah, ki so po legendi povezani s kraljem Gilgamešem, junakom najstarejšega zapisanega epa. Uruk je bil tudi pomembno
versko središče, še posebej posvečeno boginji Inanni ali Ištar, boginji ljubezni, plodnosti in vojne, enemu najpomembnejših božanstev sumerskega panteona. Tu so našli tako
imenovane Uruške tablice, med najstarejšimi primeri klinopisa, ki označujejo začetek pisne zgodovine in uprave.

Po ogledu arheološkega najdišča bo sledil prevoz do Najafa, enega najsvetejših mest šiitskega islama. Nočitev v Najafu.

Namestitev
Zamzam Hotel (1 noč)

Mesto
Nasiriyah, Najaf

Hrana
Zajtrk × 1

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Irak iz Zagreba 13. 2. 2026. Strana 3 od 9

https://www.jungletribe.si/


Dan 4: Ogled Najafa, Kifla in Karbale (free izlet)

Dan začnemo z obiskom pokopališča Wadi al-Salam, največjega pokopališča na svetu s skoraj šestimi milijoni grobov. To izjemno mesto, vpisano na seznam svetovne dediščine
UNESCO, ima globok verski pomen za šiitske muslimane, ki verjamejo, da bodo duše pokopanih tukaj deležne posebne časti na sodni dan. Pokopališče je v uporabi že več kot
tisoč let in predstavlja edinstven zgodovinski zapis verskih, družbenih in političnih sprememb v regiji. 

Nadaljujemo do svetišča imama Alija ibn Abu Taliba, enega najsvetejših krajev v šiitskem islamu. Tukaj je pokopan imam Ali ibn Abu Talib, bratranec in zet preroka Mohameda
ter prvi imam v islamski tradiciji. Zlata kupola svetišča dominira nad mestom, celoten kompleks pa je že stoletja središče verskega učenja, romanja in islamske teologije.

Odpeljali se bomo v mesto Al-Kifl, kjer bomo obiskali grobnico preroka Ezekiela, pomembno mesto za muslimane, Jude in kristjane. Kompleks priča o dolgi zgodovini sobivanja
različnih verskih skupnosti v Mezopotamiji in pomenu tega območja v biblijski in islamski tradiciji. Nato bomo nadaljevali pot do Karbale, kjer bomo obiskali svetišče imama
Abbasa, posvečeno Abbasu ibn Aliju, polbratu imama Huseina in simbolu zvestobe, poguma in žrtvovanja. 

Abbas je igral ključno vlogo v bitki pri Karbali leta 680 in je med šiitskimi muslimani globoko cenjen. Sledi obisk svetišča imama Huseina, enega najsvetejših krajev v šiitskem
islamu. Tukaj je bil med bitko pri Karbali usmrčen imam Husein, vnuk preroka Mohameda, dogodek, ki je postal temeljni simbol boja proti krivicam in tiraniji. 

Njegovo mučeništvo se vsako leto obeležuje, ko v Karbalo pridejo milijoni romarjev z vsega sveta. Po končanem potovanju bomo prevozili do hotela v Karbali. Nočitev.

Namestitev
Awlad Al-Hassan (1 noč)

Mesto
Najaf, Karbala

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 5: Ogled Babilona (free izlet)

Čaka nas eden najbolj razburljivih dni. Odpravili se bomo v starodavno mesto Babilon, eno najbolj znanih arheoloških najdišč v človeški zgodovini. Med ogledom bomo raziskali
ostanke palač, templjev, mestnega obzidja in drugih zgradb iz različnih zgodovinskih obdobij, s posebnim poudarkom na novobabilonskem obdobju (7.–6. stoletje pr. n. št.), ko je
mesto doživelo največji razcvet pod vladavino kralja Nebukadnezarja II. 

Babilon velja za eno središč mezopotamske civilizacije in zibelko mestnega življenja, prava, znanosti in religije. Mesto je bilo znano po svoji monumentalni arhitekturi, vključno z
znamenitimi Ištarinimi vrati in mogočnimi obrambnimi zidovi, ki jih antični viri uvrščajo med čudesa sveta. Viseči vrtovi Babilona, eno od sedmih čudes antičnega sveta, imajo
posebno mesto v zgodovinskem izročilu, čeprav njihov dejanski obstoj ostaja predmet znanstvenih razprav še danes.

Po ogledu Babilona nadaljujemo pot proti Bagdadu, kjer si ogledamo svetišče Al-Kadhimayn, eno najpomembnejših šiitskih svetišč v Iraku. Tu se nahajata mavzoleja sedmega in
devetega imama, Muse al-Kadhima in Muhammada al-Jawada. Impresivna Zlata kupola in bogato okrašena notranjost pričata o stoletjih verske predanosti, umetnosti in romanja.
Po ogledu svetišča je prosti čas za sprehod po bližnjih večernih tržnicah, kjer lahko doživite vsakdanje življenje Bagdada, lokalne vonjave, okuse in tradicionalne obrti. Prihod v
hotel sledi v večernih urah.

Namestitev
Dijlat Al-Khair Hotel (1 noč)

Mesto
Karbala, Bagdad

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 6: Zigurat Aqar Quf in ogled Bagdada (free izlet)

Odpravili se bomo proti ziguratu Aqar Quf (Dur-Kurigalzu), impresivni mezopotamski strukturi, ki je bila nekoč del pomembnega mesta iz kasitskega obdobja (14. stoletje pr. n.
št.). Zigurat se nahaja v bližini nekdanjega sotočja rek Tigris in Diyala ter je služil kot versko središče, posvečeno bogu Enlilu. Zaradi svoje masivne opečne strukture je Aqar Quf
ena redkih starodavnih stavb, ki je še danes jasno vidna v Bagdadu. Po vrnitvi v mesto si bomo ogledali trg Tahrir, simbol sodobnega Bagdada in pomemben kraj družbenih in
zgodovinskih dogodkov. Od tam se bomo z ladjo zapeljali po reki Tigris, reki, ki je mestu dala življenje že od njegove ustanovitve v 8. stoletju. Vožnja z ladjo ponuja edinstven
pogled na Bagdad in nas popelje do ulice Al-Mutanabi, zgodovinskega središča mesta. Ulica Al-Mutanabi, poimenovana po znanem arabskem pesniku iz 10. stoletja, je že
desetletja zbirališče pisateljev, pesnikov in intelektualcev. Ta ulica, polna knjigarn, starinarnic in uličnih kavarn, uteleša intelektualni in kulturni duh Bagdada. Sprehod po tem
območju vam omogoča, da doživite živahno kulturno sceno, tradicionalne stojnice in pristno mestno vzdušje.

Nadaljujemo s sprehodom po ulici Al-Rashid, eni najstarejših in najbolj znanih ulic v Bagdadu. Zgrajena je bila v začetku 20. stoletja in je znana po stebrih, ki krasijo njene stavbe,
secesijski in neoklasični arhitekturi ter zgodovinskih trgovinah in kinodvoranah. Ta ulica ponuja vpogled v kozmopolitsko življenje Bagdada v njegovi "zlati dobi". Nato obiščemo
okrožje Al-Qishli, ki se nahaja v zgodovinskem kompleksu, ki je v otomanskem obdobju služil kot vojaško in upravno središče. Nadaljujemo proti Abbasidski palači iz 8. stoletja,
znani po elegantnih obokih, dekorativnem zidarstvu in mirnih notranjih dvoriščih, ki odražajo vrhunec abasidske arhitekture. Ustavimo se pri medresi Mustansiriya, eni najstarejših
univerzitetnih ustanov na svetu, ustanovljeni v 13. stoletju. Ta šola je bila središče znanja, kjer so poučevali teologijo, medicino, matematiko in pravo, kar je simboliziralo Bagdad
kot nekdanjo prestolnico znanja v islamskem svetu. Dan zaključimo v znameniti kavarni Shabandar in na okoliških tradicionalnih tržnicah – idealen kraj za vpijanje bagdadskega
šarma starega sveta, druženje z domačini in doživetje pristnega duha mesta, preden se vrnemo v hotel. Nočitev v Bagdadu.

Namestitev
Dijlat Al-Khair Hotel (1 noč)

Mesto
Bagdad

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 7: Slavoluk Ktezifona in muzej v Bagdadu (free izlet)

Po zajtrku v Bagdadu se odpravimo proti jugu na ogled Taq Qasre, Ktezifonovega loka, monumentalnega ostanka palače perzijskega kralja Hosrava I. Anuširvana iz 6. stoletja.
Ta impresivna zgradba, ki se nahaja v starodavnem mestu Ktezifon, je bila prestolnica Sasanidskega cesarstva in eno največjih mest pozne antike. Taq Qasra je največji
ohranjeni opečni lok na svetu in izjemen dokaz naprednih inženirskih in arhitekturnih veščin staroperzijskega obdobja, pa tudi pomembnega zgodovinskega obdobja, ki je
predhodilo islamski osvojitvi Mezopotamije. Sledi obisk Spomenika mučenikov, enega najmočnejših sodobnih simbolov Iraka. Spomenik je zasnoval znani iraški kipar Ismail
Fattah Al-Turk in je posvečen spominu na iraške vojake, ki so umrli med iransko-iraško vojno (1980–1988). Značilna kupola, razdeljena na dva dela, simbolizira žrtvovanje,
izgubo in upanje, okoliški kompleks pa služi kot prostor kolektivnega spomina in nacionalne identitete.
 

Nadaljujemo do Narodnega muzeja Iraka, ki hrani eno najpomembnejših arheoloških zbirk na svetu. Muzej hrani izjemne artefakte, ki segajo tisočletja mezopotamske zgodovine
– od Sumercev, Akadijcev, Babiloncev in Asircev do islamskega obdobja. Zbirke vključujejo kipe, reliefe, klinopisne tablice in predmete vsakdanjega življenja, ki pričajo o razvoju
pisave, prava, umetnosti in religije. Obisk muzeja je odvisen od statusa dokončanja prenove. Nadaljujemo z obiskom trga Al-Firdous, kraja močne sodobne simbolike v novejši
iraški zgodovini, nato pa ulice Abu Nuwas, znane po promenadi ob reki Tigris in poimenovane po slavnem abasidskem pesniku, čigar življenje in poezija sta zaznamovala
kulturno svobodo zlate dobe Bagdada. V okrožju Al-Mansur se ustavimo pri skulpturi »Reševanje iraške kulture«, posvečeni ohranjanju iraške dediščine in vlogi umetnosti pri
obnovi identitete države. Po programu se vrnemo v hotel v Bagdadu in prenočimo.

Namestitev
Dijlat Al-Khair Hotel (1 noč)

Mesto
Bagdad

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 8: Ogled Samare in Hatre (free izlet)

Po zajtrku v Bagdadu se odpravimo proti severu v Samarro v provinci Salah al-Din, nekdanjo prestolnico Abasidskega kalifata. 

Naš prvi obisk nas popelje do znamenitega spiralnega minareta Velike mošeje v Samarri (Al-Malwiya), enega najprestižnejših arhitekturnih simbolov islamskega sveta. Minaret iz
9. stoletja s svojo edinstveno spiralno klančino je eden od simbolov Iraka. 

Nadaljujemo z ogledom kalifove palače (Dar al-Khilafa), zgrajene leta 836 n. št. v času vladavine kalifa Al-Mu'tasima, ki je Samaro razglasil za novo prestolnico cesarstva. Palača
je služila kot uradni sedež oblasti za več abasidskih kalifov in je bila središče uprave, obredov in dvornega življenja. Skupaj s preostalim delom mesta je palača del arheološkega
mesta Samarra, ki je na Unescovem seznamu svetovne dediščine.

Na poti proti Hatri se peljemo mimo Tikrita, mesta ob reki Tigris, v bližini katerega se nahaja rojstni kraj Sadama Huseina. Hatra je starodavno utrjeno mesto v puščavi, eno
najpomembnejših arheoloških najdišč v severnem Iraku. Hatra je cvetela med 1. in 3. stoletjem kot pomembno trgovsko in versko središče na meji rimskega in perzijskega sveta.
Mesto je znano po močnih obzidjih, templjih in edinstveni mešanici helenističnih, rimskih in orientalskih arhitekturnih elementov. Zaradi izjemne zgodovinske vrednosti je Hatra
uvrščena tudi na seznam svetovne dediščine UNESCO. Po ogledu Hatre prevoz do Mosula. Sledi nočitev.
 

Namestitev
Al-Baron Hotel (1 noč)

Mesto
Bagdad, Mosul

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 9: Odhod v Erbil in ogled Mosula (free izlet)

Po zajtrku v Mosulu bomo naš ogled začeli z obiskom mošeje preroka Jone, ki si jo bomo ogledali od zunaj. Ta kraj ima velik verski pomen za muslimane, kristjane in Jude, saj je
prerok Jona omenjen v vseh treh abrahamskih religijah. Mošeja je bila zgrajena na hribu nad starodavnimi Ninivami in je bila med nedavnimi spopadi močno poškodovana, zaradi
česar je močan simbol izgube in obnove. Nadaljujemo z raziskovanjem starega Mosula, enega najstarejših urbanih območij na Bližnjem vzhodu. Mesto ima zgodovino, ki traja več
kot dve tisočletji, in je bilo stoletja pomembno trgovsko in kulturno središče. Stari Mosul je bil tudi zadnja večja trdnjava Islamske države, številne zgodovinske stavbe in soseske,
ki so preživele stoletja, pa so bile uničene v samo nekaj tednih. Sprehod skozi ta del mesta ponuja močan vpogled v obseg uničenja, pa tudi v prizadevanja lokalne skupnosti za
obnovo tega mesta.
 

Nato obiščemo cerkev Al-Tahira (Brezmadežnega spočetja), pomembno mesto za sirsko katoliško skupnost in eno najstarejših krščanskih cerkva v Mosulu, ki je bila po hudi
škodi obnovljena in jo je leta 2021 med svojim zgodovinskim obiskom Iraka obiskal tudi papež Frančišek. Čeprav vstop v cerkev ni dovoljen, je sama stavba močan simbol
sobivanja in vrnitve krščanske dediščine v mesto. Nadaljujemo do mošeje Al-Nuri, ki jo je v 6. stoletju po hidžri (12. stoletju n. št.) zgradil Nur al-Din Zangi. Mošeja je znana po
svojem nagnjenem minaretu, ki je že stoletja zaščitni znak Mosula. Velja za eno najpomembnejših mošej v islamski zgodovini regije in drugo veliko mošejo, zgrajeno po
Omajadski mošeji v Damasku.

Nadaljujemo z ogledom ostankov asirskega obzidja Niniv, starega več kot 3000 let, ki je nekoč obdajalo prestolnico mogočnega asirskega cesarstva. Tako kot večina mesta Mosul
je bilo tudi to obzidje uničeno med vladavino Islamske države. Po ogledu se bomo odpeljali v Erbil, eno najstarejših neprekinjeno naseljenih mest na svetu. Sledi nočitev.

Namestitev
Soulmate Hotel (1 noč)

Mesto
Mosul, Erbil

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 10: Vrnitev v Zagreb

Odjavimo se iz nastanitve, sledi jutranji odhod na letališče in let proti Istanbulu. Prihod v Istanbul in povezava z letom proti Zagrebu. Prihod v Zagreb sledi popoldne. Zaključek
potovanja!

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Erbil – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Letalski prevoz v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
Erbil, Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji
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Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Napitnina za vodiče in voznike
Viza za Irak (200$)

Ob prijavi se plača akontacija v višini 200 evrov, preostanek cene paketa pa najkasneje 6 tednov pred odhodom. Cene, objavljene na spletni strani, so izražene z
vključenim 5 % popustom in veljajo za plačilo z gotovino na poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico. Potovanje je treba plačati v
največ 3 obrokih (prvo plačilo mora biti izvedeno ob rezervaciji, zadnje pa najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda). Za plačilo s kartico v 2–12 obrokih (Diners,
Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača celotna cena potovanja brez 5 % popusta. Za
plačilo na transakcijski račun z računa zunaj EU in plačilo s kartico Revolut morate kriti provizijo, ki jo zaračuna banka. V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja
denarja in financiranja terorizma agencija ne sme prejemati posameznih gotovinskih plačil v višini 10.000 EUR ali več. Enkratno plačilo v višini 10.000 EUR ali več se
lahko izvede izključno prek transakcijskega računa ali bančnega plačila.

Fakultativni izleti

Namestitev
Somerion Hotel *****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel s 5* (po lokalni kategorizaciji) razpolaga z dvoposteljnimi sobami. V nočitev je vključen zajtrk. Vsaka soba ima lastno kopalnico.

Zamzam Hotel ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel s 4* (po lokalni kategorizaciji) razpolaga z dvoposteljnimi sobami. V nočitev je vključen zajtrk. Vsaka soba ima lastno kopalnico.

Awlad Al-Hassan ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel s 3* (po lokalni kategorizaciji) razpolaga z dvoposteljnimi sobami. V nočitev je vključen zajtrk. Vsaka soba ima lastno kopalnico.

Dijlat Al-Khair Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel s 3* (po lokalni kategorizaciji) razpolaga z dvoposteljnimi sobami. V nočitev je vključen zajtrk. Vsaka soba ima lastno kopalnico.

Al-Baron Hotel ****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel s 4* (po lokalni kategorizaciji) razpolaga z dvoposteljnimi sobami. V nočitev je vključen zajtrk. Vsaka soba ima lastno kopalnico.

Soulmate Hotel ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel s 3* (po lokalni kategorizaciji) razpolaga z dvoposteljnimi sobami. V nočitev je vključen zajtrk. Vsaka soba ima lastno kopalnico.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Vključeno v ceno

Redna cena
2.310,00 

FIRST MINUTE CENA
Veja za prijave do 21. 7. 2026 oziroma do zapolnitve mest.

2.210,00 

EUR

EUR
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Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

Basra

Basra je drugo največje mesto v Iraku, ki se nahaja na jugu države ob reki Shatt al-Arab in je pomembno pristanišče ter naftno središče države.

Nasiriyah

Nasiriyah je mesto v južnem Iraku, ki leži ob reki Evfrat, znano po bližini starodavnega sumerskega mesta Ur in bogati zgodovinski dediščini.

Najaf

Najaf je sveto mesto v južnem Iraku, eno najpomembnejših verskih središč šiitskega islama in kraj grobnice imama Alija.

Karbala

Karbala je sveto mesto v osrednjem Iraku, znano kot prizorišče bitke pri Karbali leta 680 in eno najpomembnejših romarskih središč šiitskega islama.

Bagdad

Bagdad je glavno mesto Iraka, ki leži ob reki Tigris in je eno zgodovinsko in kulturno najpomembnejših središč Bližnjega vzhoda ter šteje okoli 8 milijonov
prebivalcev.

Mosul

Mosul je drugo največje mesto v Iraku, ki leži ob reki Tigris in je znano po bogati zgodovini in raznoliki kulturni dediščini.

Erbil

Erbil je glavno mesto iraškega Kurdistana, enega najstarejših neprekinjeno naseljenih mest na svetu, znanega po svoji starodavni citadeli, ki je pod zaščito Unesca.

Koristne informacije
Irak

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI

Bližnjevzhodna država, katere zgodovina sega tisoče let. Meji na Iran, Turčijo, Sirijo, Jordanijo, Saudovo Arabijo in Kuvajt. Irak ima izhod na Arabsko-Perzijski zaliv.
Glavni naravni dejavnik je rodovitno območje med rekama Evfrat in Tigris ter zahodne puščavske regije.

Glavno mesto: Bagdad

Površina: 438.314 km2

Prebivalstvo: 47 milijonov prebivalcev,  Arabci 75–80 %; Kurdi 15–20 %; ostali so Turkmeni, Asirci in druge manjšine

Jezik: arabščina in kurdščina

Religija: šiitski muslimani 60 %, suniti 35 %, kristjani in jezidi približno 5 %

Neodvisnost: 1932

2. VIZA

Slovenski državljani, razen za območje regije Kurdistan, za vstop v Irak potrebujejo vizum. Vstop brez vizuma na območje regije Kurdistan je možen samo za bivanje
do 15 dni. V primeru daljšega bivanja je na Veleposlaništvu Iraka na Dunaju treba predhodno urediti vizum. Za dodatne informacije se obrnite na Veleposlaništvo
Iraka na Dunaju.

3. ČASOVNI PAS

UTC +03:00

4. PODNEBJE

Podnebje v Iraku je suho in polsušno. Temperature se pogosto dvignejo nad 29 stopinj, a kljub temu je po splošnem kodeksu oblačenja v Iranu treba nositi oblačila z
dolgimi hlačnicami in rokavi. Prav tako se občasno pojavljajo nenadne spremembe vremenskih razmer in kratkotrajne padavine. Jeseni je lahko precej hladno.

5. HRANA in PIJAČA

V Iraku uporabljajte pijte ustekleničeno vodo! Tradicionalna prehrana vključuje piščanca, jagnjetino na različne načine, kruh, solate in jedi, ki so značilne za Bližnji
vzhod. Prav tako Iračani v svojih obrokih uporabljajo veliko riža in veliko začimb. Odlične so tudi sladice iz datljev, pistacij ali mandljev ... Vsekakor poskusite
tradicionalni čaj, arabsko kavo, šerbet, tradicionalno brezalkoholno pijačo iz sadja ali cvetnih listov, in leben, brezalkoholno pijačo iz jogurta in hladne vode. Cene
hrane in pijače so dostopne.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Za vstop na ozemlje Iraka cepljenje ni zakonsko obvezno, vendar se obvezno posvetujte z zdravnikom. Priporočljivo je piti ustekleničeno vodo. Od zdravil s seboj
prinesite zdravila za redno terapijo, če jo imate, probiotike, zdravila za zniževanje vročine, protibolečinska zdravila ali zdravila, ki jih običajno nosite s seboj na
potovanje. Obvezno s seboj prinesite kremo za sončenje.

7. ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE
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Priporočamo ureditev zdravstvenega zavarovanja. Lahko vam ga uredimo tudi mi.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA

Mesta in kraji, ki jih obiščemo na turi, so relativno varni, vendar vam vsekakor svetujemo previdnost in skrbnost pri ravnanju z osebnimi stvarmi (kot v katerem koli
evropskem ali drugem mestu). Ne hodite na sprehode in raziskovanja sami, zvečer in ponoči pa vam svetujemo, da se ne ločujete od skupine. Ne hodite v dele mesta,
ki jih vodnik označi kot nevarne. V vsakem primeru se izogibajte temam, povezanim s političnimi razmerami v omenjeni regiji, zlasti razpravam o Izraelu, Iranu, ZDA in
Siriji. Pri fotografiranju bodite previdni, saj je prepovedano fotografirati vojaške objekte in vojaške instalacije. Napitnine in barantanje so del tradicije. V javnem
prevozu so pogosto posebni oddelki za ženske. Izogibajte se rokovanju z nasprotnim spolom. Stiki z muslimanskimi ženskami so strogo prepovedani. Med
ramadanom ni dovoljeno jesti, piti ali kaditi cigaret na javnih mestih. Popotnikom svetujemo, naj bodo še posebej pozorni na osebne dokumente in denar. Prosimo,
da v Irak ne prinašate alkohola in svinjine, vključno s predelanim mesom, to velja tudi za vse predmete, ki sodelujejo v procesu iger na srečo.

9. OBLAČILA

Oblačila izberite premišljeno. Nosite dolge rokave in hlače. Krila, globoko izrezane ali kratke majice so prepovedane. Moški lahko nosijo majice s kratkimi rokavi,
medtem ko mora biti spodnji del oblačil, tako kot pri ženskah, dolg. Zato izberite oblačila temu primerno, vendar glede na to, da se pričakujejo temperature med 20 in
30 stopinjami Celzija, kjer je subjektivni občutek veliko višji, poskrbite, da bo garderoba iz lažjega materiala. Obvezno s seboj vzemite oblačila z dolgimi rokavi,
odporna proti dežju, saj se v Iraku občasno pojavljajo kratkotrajne padavine. Za raziskovanje arheoloških najdišč in mest vzemite udobnejšo obutev, moški pa lahko
v primeru ekstremne vročine prinesejo tudi klobuk. Za izlete, ki potekajo jeseni, obvezno vzemite toplejša oblačila.

10. LOKALNA VALUTA

Valuta: Iraški dinar: 1 EUR=1520 IQD; 1 USD= 1300 IQD, čeprav obstajajo velike razlike v menjalnih tečajih, morate imeti za potrošnjo v Iraku pri sebi lokalno valuto.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI

Plačevanje s karticami v Iraku ni tako razširjeno kot v Evropi. V Iraku ameriški dolar na splošno kotira zelo dobro in z dolarji lahko plačate praktično vse, kar pa ne
velja za evro. O podrobnostih se posvetujte s svojo banko in obvezno prijavite odhod v tujino. Cenovni razpon je lahko zelo širok, odvisno od želene kakovosti
storitve. To velja tudi za restavracije in hotele, pa tudi za prevoz in obiske zdravnika. Tradicionalne restavracije so zlahka dostopnejše kot tukaj, medtem ko so cene v
ekskluzivnih barih izjemno visoke. "Nakupovanje" pri nakupovanju (zlasti na "bazarjih" ali uličnih trgovinah) je del lokalne kulture.

12. ELEKTIRKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA

Naša omrežja delujejo na ozemlju Iraka. Skoraj vsi hoteli, restavracije ali kavarne imajo brezžični internet. Lokalne kartice stanejo okoli 10 USD.

13. DRUGA OBVESTILA

Kar se tiče spominkov, priporočamo tradicionalna oblačila in materiale, nakit, ročne izdelke, tradicionalne slaščice, datlje ...

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
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točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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